Bruksanvisning/Servicemanual




Allméan information

Tack for att du képt denna éverflyttningsplattform fran GATE.
Lés igenom den hér bruksanvisningen noggrant och kontakta oss om du har ndgra
fragor om anvéndningen eller underhallet av "Mover — Overflyttningsplattform”.

Forord

L&s hela bruksanvisningen innan du anvander produkten. Informationen i bruksanvisningen
ar viktig att forsta for att produkten ska kunna anvandas och underhallas pa réatt sétt.

Forvara bruksanvisningen tillsammans med produkten sa att den kan anvandas som
referens vid behov. Se till att alla som ska anvanda produkten far en regelounden
utbildning i hur produkten ska anvandas.

Produkten far ej modifieras utan tillatelse fran producenten.

Produkten ar CE-mérkt enligt MDD 93/42/EEG.

Service och support

Produkten ska alltid kontrolleras innan anvandning. Dessutom rekommenderar vi en
allman 6versyn 1 gang per &r.

Se vidare under avsnittet "Skotsel och underhall”,

Tillverkare:

Koval d.o.o. ;
Loka 9, SI-3323 Loka pri Zusmu
Slovenien

Distributér:

GATE Rehab Development AB
Box 2

S-33021 Reftele

tel 0371-318 00
info@gaterd.se



Avsedd anvéndning
Mover — Overflyttningsplattform &r en mobil verflyttningsplattform med en saker
arbetslast p& 150 kg. Produkten &r avsedd att anvandas pa plana ytor i syfte att for-

flytta vardtagare och boende pa sjukhus, sjukhem eller inom hemsjukvarden.

Produkten &r enbart avsedd att anvandas for vardtagare som klarar att st upp utan
hjélp, eller som kan st& med minimal hjalp.

Produkten &r ej avsedd for langa perioder av sittande eller forflyttning.

Produkten &r avsedd att forflytta en vardtagare till/fran stol, séng, rullstol eller toalett.
Med vardtagare avses har den personen som forflyttas.

Riktningshénvisningar i detta dokument (vanster/noger, framét/bakat) gors alltid utifran
vardpersonalens skjutande position/vand mot vardtagare.

Férvantad livslangd

Den forvantade livslangden pa produkten &r minst 10 ar givet att regeloundet under-
hall utfors och att trasiga detaljer byts vid behov. Kontakta Distributdren om négon del
behodver bytas.

Identifiering av produkten

Det unika serienumret visas péa en dekal som ar placerad under staplattan.

Policy om antal personer for att forflytta en vardtagare

Denna produkt ar designad for att kunna anvandas pé ett sékert sétt av en vardare.
Det kan finnas omstandigheter hos vardtagaren som ska forflyttas som gor det
nodvandigt att tva vardare genomfor forflyttningen. Varje professionell vardgivare har
sjalv alltid ansvar fér att beddéma om produkten &r Iamplig att anvandas samt om en
forflyttning/éverflyttning behdver géras av en eller tva vardare.




Symboler som anvands

Symbol Symbolernas betydelse

Den har symbolen atfoljs av tillverkningsdatum samt tillverkarens
namn

direktivet 93/42EEG for medicinsk utrustning.

C€ Den har symbolen visar att produkterna éverenstammer med

Sékerhetsanvisningar

é ¢ Denna produkt &r enbart avsedd for forflyttning av vardtagare. All annan
anvandning ar ej tillaten.

e Denna produkt ar konstruerad och testad for att sakert klara forflyttning/
overflyttning av vardtagare med en kroppsvikt av max 150 kg.

o Utfor alltid rekommenderat dagligt underhall innan produkten anvands.
e Forflytta alltid produkten genom att anvanda kérhandtagen.

é ¢ Innan produkten ska anvandas s ska en klinisk beddmning géras huruvida
vardtagaren kan flyttas med denna produkt och iséfall om forflyttning/éver-
flyttning ska gdras av en eller tva vardare.

e Flytta ej en belastad produkt éver hinder som hjulen ej latt kan ta sig dver
(héga mattkanter, trosklar mm).



Produktbeskrivning

=

NN

Mandverhandtag

Tvargdende stang/handtag
Ledade sateshalvor/sétesdynor
Knéaskydd

Ben

Styrhjulfram

Fotstdd/Bas

Bakre styrhjul med broms




S4& har anvander du "Mover”

Vrida kuddarna

1) Hall sateshalvan
i handtaget i
ovre horn.

2) Vrid séteshalvan
antingen bort fran
forflyttningsomradet
eller i 1age under
vardtagaren

1) L&s bromsen 2) Lossa bromsen




S4a har anvander du "Mover”

Sa har genomfér du en forflyttning/dverflyttning.

1. Momenten nedan visas for en 6verflyttning frn en stol/rullstol/séng/toalett
till en annan men gors p& samma sétt oavsett om forflyttningen/dverflyttningen gors fran
en stol, sang, rullstol eller toalett.

e

@ " |

3) Las bromsen 4) Placera Mover sé att vardtagaren
enkelt kan placera sina fotter pa
fotplattan och kn&/underben mot
underbensttdet. Lat vardtagaren
greppa i den tvargéende stangen
och sedan resa sig upp.




Sa har genomfér du en forflyttning/dverflyttning forts.

5) Fall ner de tva séteshalvorna. 6) Be vardtagaren att sitta ned.
Lossa sedan bromsen och
forflytta vardtagaren.

2. For att gora en Overflyttning till en stol/rullstol/sang/toalett goér du ovansténde
moment i omvand ordning.

3. Vid forflyttning till Toalett:

o Nar vardtagaren ar pa plats sé aktiveras bakre hjuls bromsar och vardtagaren star upp

e Taav vardtagarens klader vid behov och fall sedan upp sétets halvor sa att vard-
tagaren kan sétta sig sjalv pa toaletten. Produkten kan nu fungera som en stodram
vilket underlattar for vardtagaren under toalett besoket.



Skotsel och underhall

Schema for féorebyggande underhall

Om produkten vid kontroll har felaktiga/trasiga delar sé ska den ej anvéndas innan felak-

tiga detaljer bytts ut.

Atgard/Kontroll

Fére varje anvéndning

Arlig éversyn

Gor en dversiktlig kontroll
-testa produktens funk-
tioner. Kontrollera att inga
detaljer &r trasiga eller
spruckna. Kontrollera att
produkten k&nns stabil.

Kontrollera att sitshalvor
kan fallas upp/ned.

Kontrollera att de bakre
hjulen kan roteras och
bromsas.

Kontrollera att halkskyddet
pé staplattan sitter fast.

Kontrollera att hjulen sitter
fast ordentligt i chassit.

Undersok utsatta delar
med avseende pa sprickor
eller vassa kanter (dessa
kan bli ohygieniska eller
skada véardtagaren)

Kontrollera att inga l6sa
skruvférband finns.

Produkten ska rengéras/desinficeras regelbundet — mellan varje anvandning vid behov

eller minst en gang per dag.

Rengdr produkten genom att torka med en fuktig trasa fuktad med varmt vatten och
desinficerande rengéringsmedel. Torka ordentligt for att effektivt desinficera alla ytor.
Anvand inte klorin, fenoler, pentanoler eller andra starka rengdringsmedel som kan skada
ytan/torka ur kuddar och ge sprickor i fortid.



Tekniska specifikationer

Pos. No. Part Number Description

1 53-310-1500017 Andavslut 30mm

2 53-310-1500120 Téacklock/skruv D10

3 53-310-1510054 Gummihandtag, L=92

4 53-310-1500035 Stéplatta 430x420x65

5 53-310-1590900 Krympslang D25

6 53-310-1610010 Traskruv oval 4x20

7 53-310-1600017 Skruv, oval, 4,8x19

8 53-310-1610004 Traskruy, 4x20

9 53-310-1630011 Skruv M10x30

10 53-310-1640016 Skruv M6x30

11 53-310-1660619 Mutter M6x15

12 53-310-1661003 Lasmutter M10

13 53-310-1661051 Bricka M10

14 53-310-1690060 Dubbelhjul utan broms 75mm
15 53-310-1690061 Dubbelhjul med broms 75mm
16 53-310-1800012 Antihalk tejp 50 mm

19 53-310-61200044 Stod hoger 296x99x6

20 53-310-61200045 Stang L=543

21 53-310-61200046 Ror L=495

22 53-310-61200047 Stélplatta for stod 285x185x2
23 53-310-61200048 Stdd vénster 296x99x6

24 53-310-61500054 Sits 325x220x18

25 53-310-61500055 Knastdd 500x315x18

26 53-310-35700037 Bricka , D99

27 53-310-65700043 Distansbricka , D25




Tekniska specifikationer




Dimensioner

89cm

A
A
y
£
o
<
©
\ S
D
o
£ 3
o
™
0
Y
\ 4 y
- 94 cm N
Vill du veta mer? o0|

Kontakta oss pé&: tel 0371-318 00
Gate Rehab Development AB
Industrigatan 2 | S-330 21 Reftele
info@gaterd.se | www.gaterd.se

2016-09-06, 2



